
 
 

 

  

 (14-17/01/2024) 9ס' מסקר בזק "חרבות ברזל" 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין 

 ערבים. 111-יהודים ו 502. הוא כולל מדגם מייצג של 14-17/01/2024התאריכים 

 

 ?  הציבור בישראל במלחמה עד עכשיואיך אתה מעריך את חוסן/יכולת העמידה של  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 12.2 26.2 23.8 גבוהה מאוד 

 46.4 62.1 59.4 די גבוהה

 23.1 6.8 9.6 די נמוכה

 9.6 1.5 2.9 נמוכה מאוד 

 8.7 3.4 4.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ? עכשיואיך אתה מעריך את הביצועים של כוחות צה"ל במלחמה עד  .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.1 40.9 35.8 טובים מאוד

 31.9 47.5 44.9 די טובים

 22.4 8.8 11.2 לא כל כך טובים

 24.6 1.0 5.0 בכלל לא טובים

 10.0 1.8 3.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

איך אתה מעריך את תפקוד קבינט המלחמה )נתניהו, גלנט, גנץ, אייזנקוט ודרמר(   .3

 עד עכשיו? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 3.4 9.6 8.5 טוב מאוד

 10.8 36.7 32.3 די טוב

 30.9 32.8 32.4 לא כל כך טוב

 48.5 15.8 21.4 כלל לא טוב

 6.4 5.1 5.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

גביר וסמוטריץ,  -על רקע חילוקי הדעות החריפים בממשלה, בעיקר עם שרי הימין בן .4

לדעתך האם מפלגת המחנה הממלכתי בראשות גנץ צריכה להישאר בממשלה או  

 לפרוש ממנה? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.2 27.8 24.5 בטוח שצריכה להישאר בממשלה 

 15.4 33.3 30.2 חושב שצריכה להישאר בממשלה 

 21.9 16.9 17.7 חושב שצריכה לפרוש מהממשלה 



 
 

 41.2 9.6 15.0 בטוח שצריכה לפרוש מהממשלה 

 13.3 12.4 12.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לאחרונה החליטה הממשלה על "מענקי שיבה" לחלק ממי שעזבו את בתיהם בדרום,   .5

נכון כיום לעודד את  במטרה לעודד אותם לחזור לבתיהם. לדעתך, האם נכון או לא  

 ? תושבי הדרום לחזור הביתה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 17.2 10.5 11.7 בטוח שנכון

 22.1 27.0 26.2 חושב שנכון

 18.5 34.9 32.1 חושב שלא נכון

 22.6 17.0 18.0 בטוח שלא נכון

 19.6 10.6 12.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

נכון שישראל תסכים לעסקה של שחרור כל החטופים בתמורה  לדעתך, האם נכון או לא   .6

 לשחרור כל האסירים הפלסטינים והפסקת הלחימה בעזה?

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 57.8 10.4 18.5 בטוח שנכון

 20.7 21.1 21.0 חושב שנכון

 7.5 25.0 22.0 חושב שלא נכון

 3.8 35.1 29.8 בטוח שלא נכון

 10.2 8.4 8.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, עוד כמה זמן תימשך המלחמה מול חמאס?  .7

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.2 0.0 1.2 עד שבועיים 

 9.2 1.3 2.7 בין שבועיים לחודש

 10.3 11.1 11.0 ביו חודש לחודשיים

 17.9 22.9 22.0 בין חודשיים לארבעה חודשים 

 26.9 49.8 45.9 מעל ארבעה חודשים 

 28.5 14.9 17.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

באוקטובר   7-לדעתך, האם הגיע כבר הזמן להתחיל לחקור באופן רשמי את אירועי ה .8

 במישורים המדיני והצבאי? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 9.6 19.0 17.4 בטוח שלא 

 6.3 29.2 25.2 חושב שלא 

 26.0 23.2 23.7 חושב שכן 

 46.2 22.7 26.7 שכןבטוח 

 11.9 5.9 7.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ביידן  .9 והנשיא  הברית  ארצות  המלחמה  פרוץ  בכל    מאז  ישראל  של  לצדה  עומדים 

דרישות    –המובנים   גם  הברית  שלארצות  מסתמן  כיום  ועוד.  הדיפלומטי  הצבאי, 

ישראל   על  מה  לדעתך,  הישראלית.  ההנהגה  על  מקובלות  תמיד  שאינן  מישראל, 

 לעשות? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 60.0 37.8 41.6 לפעול בתיאום עם האמריקאים 

שיקול הדעת של הצמרת  לפעול רק על פי 

 הישראלית

43.0 49.5 11.7 

 28.3 12.7 15.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה החיים האישיים שלך )למשל עבודה, צריכת תקשורת, פגישות משפחתיות   .10

 וחברתיות וכדומה( חזרו לשגרה או קרוב לשגרה בזמן האחרון? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.4 7.7 7.3 כלל לא

 22.9 27.0 26.3 במידה די מועטה 

 42.1 41.8 41.8 במידה די רבה 

 22.9 20.0 20.5 במידה רבה מאוד

 6.7 3.5 4.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

וברדיו,   .11 בטלוויזיה  למלחמה  בנוגע  החדשות  אחרי  כיום  עוקב  אתה  מידה  באיזו 

 באוקטובר?  7-בהשוואה לשבועות שאחרי ה

 ערבים יהודים המדגם כלל  

 27.0 20.8 21.8 הרבה פחות/כמעט שלא עוקב

 33.4 36.9 36.3 קצת פחות  

 18.8 18.3 18.4 באותה מידה 

 6.9 7.7 7.5 קצת יותר

 9.2 15.1 14.1 הרבה יותר 



 
 

 4.7 1.2 1.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

 

 * * * 

ברזל"   "חרבות  בזק  הישראלי   9סקר  במכון  והמדיניות  קהל  דעת  לחקר  ויטרבי  מרכז  ע"י  נערך 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת(  

התאריכים   ו  502רואיינו    14-17/01/2024בין  העברית  בשפה  ואשה  הערבית,    111-איש  בשפה 

ומעלה. טעות הדגימה   18האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל  

ברמת ביטחון של    4.04%המרבית לכלל המדגם   ידי מכון לזר  ±95%  על  בוצעה  . עבודת השדה 
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